
р

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (Географія. Англійська мова)» 
підготовки здобувачів вищої освіти 

ступінь вищої освіти -  бакалавр (термін навчання 3 роки 10 місяців) 
з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

спеціальності 014 Середня освіта (Географія)
Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 
ступеню «Бакалавр» є нормативним документом, який регламентує 
нормативні, компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 
методичні вимоги у підготовці бакалаврів. Основною метою освітньо- 
професійної програми є підготовка компетентних конкурентоздатних 
фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових 
дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного 
застосування, здатні до педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та 
професійного самовдосконалення в сфері географії та англійської мови.

Передбачені ОПП навчальні дисципліни формують високий рівень 
загальних і фахових компетентностей майбутніх бакалаврів освіти. Визначені 
програмою фахові компетентності та результати навчання передбачають 
отримання достатньо високого рівня професійної підготовки випускників, 
забезпечують широке поле їх професійної діяльності та 
конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною 
побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми. 
Дисципліни навчального плану є базовими та актуальними для спеціальності. 
Перелік, обсяг та послідовність наведених у навчальному плані дисциплін 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Зазначене вище підтверджує, що освітньо-професійна програма 
«Середня освіта (Географія. Англійська мова)» є актуальною, відповідає 
сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування загальних і 
фахових компетентностей за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та 
може буде рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського 
державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.
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